Ypok anredopbi B 7
Knacce




Tema ypoka

«D@opmMyna
Pa3HOCTH

KBAApatoB»




MHe xopolLulo, S FOTOB K YPOKY

MHe Ge3pasnunyHo

7l TpeBOXYyCb: BCe JNIM Yy MeHS
nony4uTtca?




[TpeacraBbTe B BUAE MHOIOYNeHa
Bblpa)KEHMeE:

a) (m-n)(x+c)= mx +mc -nx -nc
0) (a+3)(a-2)= a2-2a+3a-6 = a*+a-6

B) (m-n)(Mm+n) =m 2+mn -mn -n2 =m?3-n2

r) (a+b)(a-b)= 3 2 ab +ab -b? =a2-b?




[lpounTanTe BblipaKeHUs:

* X+y

* (a-b)?

* (m-n)(m+n)
o g2-c2

* (3¢c)*(2a)°




Boiuncnure:
1)8,91+25,7+1,09 =(8,91+1,09)+25,7 =35,7
2)50*1,34*0,2 =(50*0,2)*1,34 =13,4
3)0,47*0,4%25 = 0,47* (0,4*25) =4,7
4)3,5%6,8+3,5%3,2 =3 5(6,8+3,2) =35

5) 157 —15%5 _15(7—5) 15%2
30 B 30 30

=1




Hangute 3Ha4yeHune BbipaKeHUS:
a) 474377

0) 126%-742

8)0,8492-0,1512




[TpeacraBbTe B BUAE MHOIOYNeHa
Bblpa)KEHMeE:

a) (m-n)(x+c) =mx +mc -nx -nc
0) (a+3)(a-2) =a? -2a +3a -6 = a%+a -6
B) (m-n)(m+n) =m? -mn +mn -n? =m?3-n?2

r) (a+b)(a-b) =a%-ab+ab-b* =a%-b?




BbinonHUTE YMHOXEHMe: OTBEThI:

1.X%-y?

1.(x-y)(x+y) 2.c2-d?

2.(d +c)(c-d) 3.16-a?

3. (4-a)(4+a) 4 k%-64
4.(k-8)(k+8) 5.25p%-9q?

5.(5p-3q)(5p+3Qq) 6.a%-x°
6.(a%-x>)( a%+x°)




Bbiyucnure:

a) 474377
D) 1262-74-

8)0,8492-0,1512
(a-b)(a+b)=a-b?

a*-b? = (a-b)(a+b)

dopmyna pa3HOCTU KBagpaToB




Llenb ypoka:

Hayuntbca npuMeHATb opmMyny
PA3HOCTN KBaApaTOB NPU YNpPoLLEHNN
BblYUCIEHUA 1 ANg npeobpa3oBaHUS

anredbpanyecknx BblpaKeHUN.

i

D !
S'fi




Boiuncnure:
a) 472-37%=(47-37)(47+37) =10*84=840
) 1262-74% =(126-74)(126+74) =52*200=10400
B) 0,849%-0,151% =(0,849-0,151)(0,849+0,151)=0,698

r) (430%-262):456 =(430-26)(430+26):456 =404

3agaHune oTKpbITOro 6aHka AaHHbIX
ElrS




«bbllledyn paBEeHCTBO»
1. a*- B%=(a -B)(a + B)
2 . 25¢c%-81k* = (5¢c+9kK?)(5Cc—9K? )
3. (2a-4B)( ) = 4a*-16B
2a+4B

4. (6m —n)(6 m +n) = 36m? -n?

5. (¢? — d*)(c?+d*)=c* - d®

Eﬁ Monoaubl!




CamocTtosaTenbHas paboTa

I Bapuant
1. YnpocTturte BeIpaxeHue:
a) (p-7)(p*7);
0) (2x+3y)(2x-3y).
2. Pa3noxxute Ha MHOKUTENH:
a) a2_n2’.
0) 81y°-25.
3. Beruucnure: s . m
a) 25%-15%; 6) ———.

66
15% -127
B) 172-10% -

IT Bapuant
1. Yopocture BeipaxkeHue:
a) (x+6)(x-6);
B) (4x+2y)(4x-2y).
2. Paznoxute Ha MHOXKUTEIH:
a) CZ_mZ).
0) 16-64x>.
3. Beruucnure:

a) 232_132. 6) 222 — 212
16% — 132 %

B)182 — 112




[IpoBepb cebs

| BApnMaHT Il BapnaHT

1. a)(p-7)(p+7)= p*-49;
B) (2x+3y)(2x-3y)=4x2-9y? ;

2. a) a®-n?=(a-n)(a+n);
) 81y2-25=(9y-5)(9y+5);

3.a)25%-152=(25-15)(25+15)= 400;
6) _,
174 —

17°-16° _(17-16)(17+16) _ 1*33
g6 66 66

152-122 _(15-12)(15+12) _3*27

172-102 (17-10)(17+10) 7%27

1
2

3
7

B)

1. a) ( x+6)(x-6)= x2-36;
B) (4x+2y)(4X-2y)=16x%-4y? ;

2. a) c>m? =(c-m)(c+m);

0) 16-64x%=(4-8X)(4+8X);

3.a) 23%-132 =(23-13)(23+13) =360;
0)

222 212[8(22—-21)(22+21)1 + 2301
86 86 26 B2

162-132 _(16—13)(16+13) _3*29 _

182—-112 (18-11)(18+11) 7*29




3aglaHUN CaMOCTOATEeNIbHOWU

ppa60T|=|:
e 3a KaXxaoe BepPHO BbIMNONTHEHHOE

dagaHume Nel1, Ne2, Ne3 a) -1 6ann,

3agaHue Ne3 0), B) — 2 banna

* MakcumanbHoe konn4yecTBo bannoB —9
9 DannoB COOTBETCTBYET OTMETKE «5»
7-8 6annoB COOTBETCTBYET OTMETKE «4»

5 $ -6 OannoB COOTBETCTBYET OTMETKE «3»

_g,é




Pedonekcus

« Kakyto Lienb Mbl CTaBUNu nepen cobomn?

Hayyntbca npuMeHAaTb oopMyrny pasHOCTU KBagpaToB
Npun YNPOLLEHUN BbIYUCIIEHUI N ANs Npeobpa3oBaHUS

anrebpanyecknx BblpaKeHUN.
e [locTrnn nn Mmbl NOCTaBNEHHON LEenn?

 [1na Yyero HY>KHO NU3y4aTb U 3HATb
doopMmynbl coKpalLleHHOro YMHOXEHUA?




Ha ypoke ObIfo KOM(POpPTHO K
BCEe NOHATHO

Ha ypoke HeMHoOro
3aTpyaHAncs,

HEe BCe NOHATHO

% Ha YPOKe ObINo TPYAHO,
W o
HN4yero

HEe NMOHAS




IlomaluHee 3agaHue

 Ne 857 (a,B,n,¢€)
N2 859(a-B),
 No 888(a, B)

* Ne 858, 888(n)




